

儿童节“撞”上工作日

陪孩子过节 家长“有心无力”

本报枣庄5月31日讯(见习记者 李键) 孩子们欢天喜地过节,家长们却有点发愁,今年儿童节是星期五,忙于工作不能抽身陪孩子玩一天。不少家长表示,期望儿童节能给放半天假。

“自己很想陪孩子过

‘六一’的,但上班没时间,即使给半天假也好啊。”市中区的侯女士称,自己和老公都在一家医药公司上班,儿子今年10岁,在光明路小学上学,由于单位不放假,小学放假,自己却还要上班,根本没法陪孩子,只能

让孩子在家睡觉、写作业、看电视,以此度过节日,真的很无奈。“作为补偿,考虑周末时候再带孩子出去玩。”侯女士说。在一家加油站上班的杨女士称,儿子今年两岁,自己上个星期就想和同事换班,但人家也要

“六一”那天陪孩子,只能把孩子让他奶奶带着,自己只好买点礼物补偿孩子了。杨女士还告诉记者,还是希望单位给有孩子的员工半天假,工作单位里有孩子的员工较多,很多人都想和没孩子的同事换班。

在采访中,不少家长则反映,幼儿园举办活动让孩子欢乐过节十分可贵,但却为自己抽不出时间参与而犯愁。同样身为职场妈妈的魏女士告诉记者,平时工作十分繁忙,都由家里的老人接送孩子上学、放学,下班

后也无法好好陪孩子玩耍,为了弥补平日分身乏术,幼儿园举办活动,自己两头为难。针对这样的矛盾,一些家长建议,单位可以规定或提倡给子女幼小的员工放半天假,让孩子在父母的陪伴下快乐过节。



中兴小学的学生在做遮阳伞的游戏。

儿童节 乐起来

5月31日,市中区的幼儿园和小学纷纷举行活动欢度儿童节。枣庄市市中区现代幼儿园举办了一场以环保为主题的走秀表演活动。小朋友身穿家长用塑料袋、垃圾袋和旧报纸等用品制作的服装现场走秀。

市中区中兴小学为了防止学生们在夏季皮肤被日光灼伤事情的发生,指导学生们如何利用遮阳伞,预防日光灼伤。

伤害的知识教育。学生们利用遮阳伞组成“六一”字样的图案。

市中区光明路小学30余名师生跟随团市委、团区委、市中区教育局领导到枣庄市残疾人康复中心看望12岁的“支架女孩”梁珍。少先队员们纷纷为送上心爱的礼物,有书包、文具、课外书、衣物、玩具等。

本报记者 杨霄 见习记者 张璇 本报通讯员 吉喆 金殿居 摄影报道



光明路小学生为梁珍送上节日礼物。



现代幼儿园的小朋友在走秀。

枣庄开展无烟日宣传活动

古城万人签名拒绝烟草

本报枣庄5月31日讯(通讯员 范葛惠 记者 赵艳虹) 5月31日是25个世界无烟日,记者从枣庄市疾病与预防中心了解到,31日枣庄市各地开展了世界无烟日“烟草业干扰控烟”主题宣传活动。

31日上午,台儿庄区卫生局与运河古管委会在运河古城开展了题为“我要告诉你,因为我爱你”烟包警示图片展暨无烟倡议万人签名仪式,告诫广大市民和

游客要远离烟草,保障健康。活动中,工作人员发出了拒绝烟草,珍惜生命的倡议书。号召大家,出席开幕式的来自各地的游客们在条幅上签名。为来自四面八方的游客和当地居民进行一次直观、生动的“吸烟有害”的健康教育课。

据了解,今年世界无烟日的主题是“烟草业干扰控烟”,口号是“生命与烟草的对抗”。烟草危害是当今世界最为严重的公共卫生问题之一,而这一问题在中国

尤为突出。报告显示,中国有7.4亿不吸烟者遭受二手烟危害,每年因吸烟相关疾病死亡人数超过百万。

此外,枣庄市峄城、薛城、滕州、山亭、市中等地,分别到广场、社区设立宣传,开展控烟宣传活动。卫生系统的工作人员称,控烟面临的形势仍十分严峻,今后卫生部门将加强控烟工作的开展,提高全社会对吸烟危害的认识。



市民在观看控烟图片展。本报记者 李森 本报通讯员 张严新 摄

“六一”天不错 最高气温29℃

本报枣庄5月31日讯(记者 赵艳虹) 五月的天气,就像娃娃变脸一样,阴晴不定。本周预告的降雨,枣庄市区也仅有三个地区降雨,且降雨量也不高。

本周初预告阵雨天气,据气象部门监测,29日,只有市中区、台儿庄区、滕州市三地局部下了雨。大部分地区以阴天为主,局部地区偶尔落下几滴小雨,气温也比较凉爽。其中,市中区局部降水不大,并无降水量记录;台儿庄区有0.2毫米的降水量;滕州市有5.6毫米的降水量。

据枣庄气象局的工作人员预计,未来几天无降雨天气。今天就是“六一”了,天气以多云为主,偏南风2到3级,天气不冷不热,非常适合小朋友进行户外活动,但紫外线辐射的增强会对皮肤有所伤害,长时间处于阳光下需要采取相应的防护措施。

老天似乎被小朋友的笑脸感染,好天气伴随孩子们过一个快乐的节日,预计未来天气枣庄市最高温将突破30℃。6月1日从白天到夜间多云,最低温度18℃,最高温度29℃,偏南风2至3级;2日从白天到夜间多云,最低温度20℃,最高温度31℃,南风3至4级;3日从白天到夜间多云,最低温度21℃,最高温度31℃,有微风。早晚气温降幅较大,市民不要贪凉游玩,应及时增添衣服,以免受凉感冒。

绿灯亮过马路 女子被车擦伤

本报枣庄5月31日讯(见习记者 胡卧龙) 29日上午9点45分,文化路与青檀路十字路口发生了惊险一幕,市民王女士在人行道绿灯亮后过马路的时候险些被一辆右转车辆撞倒。

手臂轻微擦伤的王女士说,绿灯亮了,车辆应该让行。一些行人也纷纷指责车主右转不打转向灯,从过马路的人群中强行穿行。

车主李先生告诉记者:“红灯时可以右转,而且我也提前按喇叭警示了。行人安全意识不强,往往闯红灯或在路口扎堆,影响车辆直行或者转弯。”

枣庄市公安局交警支队提醒市民,过马路时要注意当前路况,绿灯亮了也不要掉以轻心,特别要留意左侧是否有行驶车辆,确定安全后迅速通过。